



6月2日,在巴基斯坦首都伊斯兰堡,警察在丹麦驻巴基斯坦大使馆外查看汽车残骸。大使馆附近当日发生一起自杀式汽车炸弹爆炸事件,造成至少8人死亡。新华社发

瑞士派万名军人保欧洲杯

据新华社6月2日电 瑞士军方1日说,2008年欧洲杯足球赛期间,军方将派出1万名军人参与安保工作。这1万名军人2日开始接受特定训练,准备在欧洲杯期间承担主要安保工作,包括协助警方实行交通管制、检查车辆、加强边境管理、执行空中巡逻等。美联社报道说,瑞士军方4月已派人到巴塞尔、伯尔尼、日内瓦、苏黎世等主办城市提供支援。6月2日至28日期间,将有大约1.5万名军人随时待命。本届欧洲杯由瑞士和奥地利联合主办。开幕式定于6月7日在瑞士巴塞尔市举行。

韩国拟增至少9座核电站

新华社首尔6月2日电 韩国政府1日说,韩国拟增建至少9座核电站,以提高核能发电量。韩国联合通讯社援引韩国知识经济部官员的话说,政府希望把核能发电量占发电总量的比例从目前的36%提高到55%以上,以减轻国际原油价格上涨的负面影响,减少温室气体排放。知识经济部将于4日举行听证会。政府将根据各界的研究,并经国家能源委员会讨论后,于26日就上述问题作出最终决定。



6月1日,在玻利维亚贝尼省特立尼达市,支持与反对贝尼省实施自治的两派民众发生冲突。玻利维亚贝尼和潘多两省1日举行自治公投,玻利维亚总统莫拉莱斯和选举法庭均已宣布其自治公投为非法。新华社/路透

蒙古国强暴风雪致52人死

据新华社乌兰巴托6月2日电 (记者 郝利锋)蒙古国紧急情况总局2日说,针对强暴风雪袭击进行的人员搜救工作已基本结束。强暴风雪共造成52人死亡。据初步统计,除造成人员伤亡外,暴风雪还造成20多万头牲畜死亡,20多万头牲畜走失。自5月26日以来,强暴风雪袭击蒙古中西部的7个省。



这张松下公司6月2日提供的图片显示,机器人正借着绳索向上攀爬。这个小型机器人高17厘米,依靠松下公司新型碱性电池于5月24日在美国亚利桑那州沿着从崖顶垂下的绳索成功登上500多米高的峭壁,用时为6小时45分。新华社/路透

索马里总统座机险遭炮击

新华社6月2日电 索马里总统阿卜杜拉希·优素福·艾哈迈德乘坐的飞机1日准备起飞时遭迫击炮袭击,优素福总统没有受伤。索总统发言人说,袭击发生时,优素福正准备从首都摩加迪沙机场飞往吉布提,参加2日召开的联合国安全理事会地区安全会议。他说,炮击旨在干扰优素福行程,并非暗杀图谋。对这次袭击造成的受伤情况,相关官员说法不一。摩加迪沙机场进出境官员哈兰·艾哈迈德·阿西尔说,两枚炮弹击中距总统座机一段距离的跑道,另外3枚炮弹击中机场建筑。

尼泊尔前国王12日前离宫

新政府组阁谈判陷僵局

新华社加德满都6月2日电 (记者 章建华 陈乔炎)尼泊尔内政部长西陶拉2日说,前国王贾南德拉已表示接受制宪会议的决议,将在规定的期限内离开王宫。西陶拉当天上午视察纳拉扬希蒂王宫时与贾南德拉举行了会谈。西陶拉在会谈后对媒体转述了贾南德拉的上述表态。据西陶拉介绍,贾南德拉对他的新宅第及其安全保卫表示关注,而西陶拉

则表示将通报政府作出相关安排。据悉,贾南德拉否认了有关王宫官员销毁王宫内有价值文件的传言。5月28日,尼泊尔制宪会议通过决议要求尼泊尔政府限令贾南德拉在15天内搬离王宫。5月30日,尼泊尔正式致信贾南德拉,要求他在15天内搬离纳拉扬希蒂王宫。制宪会议还要求政府立即控制、管理纳拉扬希蒂王宫,王宫作为国家财产将被用作国家博物馆或国家需要的其他用途。

据新华社6月2日电 尼泊尔主要政党领导人2日说,他们未能就新政府总理人选和总统来自何政党达成一致,但正努力打破僵局。美联社报道,尼泊尔共产党(毛主义)在4月制宪会议选举中获得220席,成为制宪会议第一大党,但未能达到单独组阁所需席位,因此只能寻求与其他政党组建联合政府。根据尼共(毛主义)要求,总理和总统两个职位均应来自尼共(毛主义)。但制宪

会议其他两大政党尼泊尔大会党和尼泊尔共产党(联合马列)持反对态度,他们希望尼共(毛主义)只能出任其中一个职位。尼共(联合马列)领导人伊什沃尔·波克雷尔当天说:“尼共(毛主义)未获过半席位,怎能既要求担任总理职位,又担任总统职位?正由于他们立场强硬,我们才未达成一致意见。”美联社分析说,相比废黜君主制,尼泊尔主要政党在组阁问题上面临的困难更大。组阁僵局将给尼泊尔政局带来不稳定因素。

美环球影城起大火



新华社洛杉矶6月1日电 (记者 曹卫国)美国洛杉矶环球影城1日发生大火,包括模拟纽约街景的多个外景片场和摄影棚被毁,造成重大财产损失。至记者发稿时,大火仍在燃烧,当地消防人员正在全力扑救。目前尚无大火造成人员伤亡的报告。据报道,大火是当地时间凌晨4时45分左右在一个摄影棚中被发现的,起火原因尚不清楚。当地消防官员表示,目前有300多名消防队员正在消防直升机的支援下进行灭火。目击者称,大火的浓烟在空中形成的蘑菇云高达数十米,大火还引起现场一些燃料罐爆炸。环球影城位于洛杉矶市中心西北,与好莱坞咫尺之遥,是洛杉矶最著名的旅游景点之一,美国环球电影公司总部及该公司许多电影片场和摄影棚都设在影城中。洛杉矶消防局发言人在现场对记者说,影城中的纽约街景和电影《金刚》拍摄景点在大火中被烧毁,不过消防人员和影城的工作人员已经从一个受到大火威胁的仓库中抢救出了环球电影公司许多珍贵的电影资料。



卡拉奇举办驴车赛跑
6月1日,在巴基斯坦的卡拉奇,两名男子赶着驴车参加全程为10公里的驴车赛跑。新华社/路透

希拉里在波多黎各取胜

据新华社华盛顿6月1日电 (记者 杨晴川)美国民主党总统竞选人希拉里在美国联邦领地波多黎各1日举行的总统预选中以较大优势获胜。根据初步计票结果,希拉里与她的党内竞选对手奥巴马分别在波多黎各预选中获得大约68%和32%的选票。美国民主和共和两党都是先在各州举行预选,最后由参加全国代表大会的代表选出本党总统候选人。要获得今年民主党总统候选人提名,至少需要2118张代表票。波多黎各预选过后,希拉里和奥巴马目前总共拥有的代表票将分别达到大约1918张和2064张。

印尼作家空中撒钱推新书

据新华社6月2日电 印度尼西亚一名作家1日乘飞机上天,从空中向地面抛撒1亿印尼盾(约合1.074万美元),为自己的新书做宣传。路透社报道,作家董德森哇林印1日从首都雅加达以西75公里的西冷地区上空,向地面抛撒钞票,引发约500名当地贫困居民哄抢。董德森哇林印此举旨在为自己的第二本书做宣传。他2005年为处女作做宣传时,装扮成印尼最著名的战斗英雄,骑马经过雅加达主要街道。



狮身人面像深受鸟害
6月1日,一群鸽子在埃及著名古迹狮身人面像的头部栖息。近年来,石像附近的地下水水位升高,使得石像的材质发生变化并产生一种鸟类喜欢啄食的含钙物质。鸟类排泄出的粪便对石块产生腐蚀作用,饱经风霜的狮身人面像如今再次面临“面目全非”威胁。新华社发

威廉王子迎战“加勒比海盗”

英国海军说,英国王位第二顺位继承人威廉王子将以海军中尉身份在海上服役两个月。英国媒体1日报道,威廉王子定于2日开始海军训练。他将在海军“铁公爵”号护卫舰上度过5个星期,赴加勒比海地区参与缉毒、打击海盗、救灾等行动。

说,威廉王子在舰上的主要角色是“计划救灾行动”,其他角色主要围绕为军舰警戒、参与策划实施缉毒行动等。

人。因此,我坚信他能够适应(舰上生活)。但我们密切关注他的状况。”

一条南湾鱼“抱”得三春晖

本报记者 王婷

“那些曾喝过南湾湖湖水的人,无一不羡慕南湾湖里的鱼,为了让别人羡慕,我变成一条鱼,在南湾湖里游来游去……”

“鱼米之乡”信阳南湾湖,景区内湖光山色,森林瀑布,人文景观融为一体,表现出“山、水、林、岛”和谐一致的自然风光,尽显优美、秀丽、宁静的风格和特点,被誉为“中原第一湖”、“北国江南”,是国家级森林公园、国家级水利风景区。

一年一度的端午节足音临近,郑州日报和信阳南湾湖景区共同主办的“祈福中华平安 相聚信阳南湾——我为灾区亲人包粽子大型爱心活动”即将在信阳美丽的南湾湖景区拉开帷幕。本月7日,就让我们在这样一个全家团圆的好时节里带上老人、领着孩子、挽着恋人,走进这青山绿水之中,耳中听着信阳民歌,手里包着粽子,调皮的孩子抱着硕大的南湾鱼欣喜若狂……

是的,只要你来,就能亲自动手,包出那美味的粽子,正奋战在抗震救灾第一线的部队官兵、白衣战士、媒体记者……说不定吃到的那个粽子就出自你的手中。除此以外,还能得到由科迪食品提供的美味粽子,500条南湾鱼大奖就“藏”在粽子里,如果你的运气好,重达10公斤的南湾鱼你就可以带回家啦。

据南湾湖景区宣传科科长张星耀介绍,南湾湖美,美在其鱼。南湾湖因水质好,无污染,年产300万公斤肉味鲜美的南湾鱼。南湾鱼不仅肉味鲜美,而且微量元素含量高,营养高,南湾鱼含有蛋白质、脂肪等人体必需的多种维生素和稀有元素,其中“硒”含量是普通鱼类的3-5倍以上,尤其南湾花白鲢,不仅肉质细嫩,鲜美可口,而且头部富含DHA,是备受欢迎的绿色健康珍品,素有“花鲢美在腹,味在头”之说。

还有杨华瑞、王善朴、柳兰芳、朱超伦、张兰珍、徐俊霞、高秋月、熊月影等演员亲临助阵!《快乐星球》导演张惠民将携小演员和您的孩子在一起!更多精彩期待您的加入……

爱心出行热线:0371-67979222 67979333
报名地点:郑州市建设路防空兵指挥学院门口
郑州市商城路体育馆
郑州日报旅游工作室:0371-67655507 67655626

南湾鱼王——
长1.6米、重48公斤